

Manual de uso y seguridad

Shelly USB Charger for Wall Display Stand

Un cargador USB tipo A y C, que se puede instalar en Shelly Wall Display

Denominado en este documento "el Dispositivo", "Cargador USB Shelly" y "Cargador USB".

⚠ Esta señal indica información de seguridad.

ⓘ Este signo indica una nota importante.

Información de seguridad

Para un uso seguro y adecuado, lea este manual y cualquier otro documento que acompañe a este producto. Consérvelos para futuras consultas. El incumplimiento de los procedimientos de instalación puede provocar un funcionamiento incorrecto, peligro para la salud y la vida, violación de la ley y/o denegación de garantías legales y comerciales (si las hubiera). Shelly Europe Ltd. no se hace responsable de ninguna pérdida o daño en caso de instalación incorrecta o funcionamiento inadecuado de este aparato por no seguir las instrucciones de uso y seguridad de este manual.

⚠ **ADVERTENCIA!** La conexión de Shelly USB Charger al Shelly Wall Display Stand debe ser realizada con cuidado por un electricista calificado.

⚠ **ADVERTENCIA!** No enchufe Shelly Wall Display Stand a la red eléctrica hasta que haya instalado completamente Shelly USB Charger.

⚠ **ADVERTENCIA!** Antes de realizar cualquier cambio en las conexiones, desconecte el dispositivo.

⚠ **ATENCIÓN!** Conecte el Dispositivo únicamente a una red eléctrica y a aparatos que cumplan todas las normas aplicables. Un cortocircuito en la red eléctrica o en cualquier aparato conectado al Dispositivo puede provocar incendios, daños materiales y descargas eléctricas.

⚠ **ADVERTENCIA!** Los aparatos que superen la carga eléctrica máxima especificada no deben conectarse al cargador USB.

⚠ **ATENCIÓN!** Conecte el Dispositivo sólo del modo indicado en estas instrucciones. Cualquier otro método podría causar daños y/o lesiones.

⚠ **ATENCIÓN!** No utilice el Dispositivo si presenta algún signo de daño o defecto.

⚠ **ATENCIÓN!** No intente reparar el Dispositivo usted mismo.

⚠ **ATENCIÓN!** El Dispositivo está destinado únicamente para uso en interiores.

⚠ **ATENCIÓN!** Mantenga el Dispositivo alejado de la humedad y la humedad.

Instrucciones de instalación

- Retire la tapa situada en la parte posterior del soporte de mesa (Fig. 1) y extraiga los cables de corriente (rojo) y neutro (azul).
- Retire las tapas negras de insulación de los extremos de los cables.
- Conecte los cables de corriente del cargador USB y del soporte a través del conector de 2 vías incluido en el paquete. Haga lo mismo con los cables neutros (imagen 2).
- Inserte el cargador USB en el soporte de sobremesa y presione hasta que encaje (Imagen 3).

Especificaciones

Físico

- Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad): 45x45x40 mm / 17.72x17.723x15.75 in
- Peso: 50 g / 1.76 oz
- Materiales de la cubierta: Plástico
- Color de la cubierta:
 - Blanco
 - Negro

Ambiental

- Temperatura de funcionamiento: -20°C a 40°C / -5°F a 105°F

Manual do utilizador e de segurança

Shelly USB Charger for Wall Display Stand

Um carregador USB tipo A e C, que pode ser instalado num Shelly Wall Display

Referido neste documento como "O Dispositivo", "Carregador USB Shelly" e "Carregador USB".

⚠ Este sinal indica informações de segurança.

ⓘ Este sinal indica uma nota importante.

Informações de segurança

Para uma utilização segura e correcta, leia este manual e quaisquer outros documentos que acompanhem este produto. Guarde-os para referência futura. O não cumprimento dos procedimentos de instalação pode levar a mau funcionamento, perigo para a saúde e a vida, violação da lei e/ou recusa de garantias legais e comerciais (se existirem). A Shelly Europe Ltd. não se responsabiliza por quaisquer perdas ou danos em caso de instalação incorrecta ou funcionamento inadequado deste dispositivo devido ao não cumprimento das instruções de utilização e segurança contidas neste guia.

⚠ **ATENÇÃO!** A ligação da Shelly USB Charger ao Shelly Wall Display Stand deve ser efectuada cuidadosamente por um electricista qualificado.

⚠ **ATENÇÃO!** Não ligue Shelly Wall Display Stand à corrente até ter instalado completamente Shelly USB Charger.

⚠ **ATENÇÃO!** Antes de efetuar quaisquer alterações às ligações, desligue o Dispositivo.

⚠ **CAUIDADO!** Ligue o Dispositivo apenas a uma rede eléctrica e a aparelhos que estejam em conformidade com todos os regulamentos aplicáveis. Um curto-circuito na rede eléctrica ou em qualquer aparelho ligado ao Dispositivo pode provocar incêndios, danos materiais e choques eléctricos.

⚠ **ATENÇÃO!** Os aparelhos que excedam a carga eléctrica máxima especificada não devem ser ligados ao carregador USB.

⚠ **CAUIDADO!** Ligar o Dispositivo apenas da forma indicada nestas instruções. Qualquer outro método pode causar danos e/ou ferimentos.

⚠ **CAUIDADO!** Não utilizar o Dispositivo se este apresentar qualquer sinal de dano ou defeito.

⚠ **CAUIDADO!** Não tente reparar o Dispositivo por si próprio.

⚠ **CAUIDADO!** O Dispositivo destina-se apenas a ser utilizado em interiores.

⚠ **CAUIDADO!** Manter o Dispositivo afastado de sujidade e humidade.

Instruções de instalação

- Retire a tampa na parte de trás do suporte de mesa (Fig. 1) e puxe para fora os cabos vivo (vermelho) e neutro (azul).
- Retirar as tampas pretas de isolamento dos cabos.
- Ligar os cabos de corrente do carregador USB e do suporte através do conector de 2 vias incluído na embalagem. Faça o mesmo com os cabos neutros (Fig. 2).
- Insira o carregador USB no suporte de mesa e prima-o até ouvir um estalido (Fig. 3).

Especificações

Físico

- Tamanho (AxLxP): 45x45x40 mm / 17.72x17.723x15.75 in
- Peso: 50 g / 1.76 oz
- Materiais da casca: Plástico
- Cor da casca:
 - Branco
 - Preto

Ambiental

- Temperatura de funcionamento: -20°C a 40°C / -5°F a 105°F
- Umidade: 30% a 70% RH

- Fonte de alimentação: 100 - 240 V~ 50/60 Hz
- Corrente máxima de entrada: 500 mA

Saída:

USB-A:

- 5 V, max. 3 A
- 9 V, max. 2 A
- 12 V, max. 1.5 A

USB-C:

- 5 V, max. 3 A
- 9 V, max. 2.22 A
- 12 V, max. 1.67 A

USB-A+USB-C:

- 5 V, max. 3 A

Suportado:

- USB-A
 - Support Apple 2.4 A
 - Samsung 5 V, max. 2 A
 - DCP
 - QC2.0/3.0
 - AFC
 - FCP
- USB-C
 - Support Apple 2.4 A
 - Samsung 5 V, max. 2 A
 - DCP
 - QC2.0/3.0
 - AFC
 - FCP
 - PD3.0

- Potência máxima: 20 W (total)

Resolução de problemas

Se tiver problemas com a instalação ou o funcionamento do Dispositivo, consulte a sua página da base de dados de conhecimento:

https://shelly.link/fast_charger

Declaração de Conformidade

Por este meio, a Shelly Europe Ltd. declara que Shelly USB Charger for Wall Display Stand está em conformidade com a Diretiva 2014/35/UE 2014/30/UE, 2011/65/UE. O texto integral da declaração UE de conformidade está disponível no seguinte endereço Internet:

https://shelly.link/USB_Wdisplay_stand_DoC

Eliminação e reciclagem

Esta refere-se aos resíduos de equipamento elétrico e eletrónico. É aplicável na UE, EUA e outros países que recolhem e separam resíduos.

⚠ Este símbolo no Dispositivo ou na literatura incluída indica que o Dispositivo não deve ser descartado no lixo comum. O Dispositivo deve ser reciclado para evitar possíveis danos no meio ambiente ou na saúde pública provocados pela eliminação descontrolada de resíduos e para promover a reutilização de materiais e recursos. É responsabilidade do utilizador a eliminação do dispositivo separada do lixo comum quando este se tornar inutilizável.

Fabricante: Shelly Europe Ltd.

Endereço: 103 Cherni Vrah Blvd., 1407 Sofia, Bulgária

Tel: +359 2 988 7435

E-mail: support@shelly.cloud

Sítio oficial: <https://www.shelly.com>

As alterações nas informações de contacto são publicadas pelo fabricante no sítio Web oficial.

Todos os direitos sobre a marca registada Shelly® e outros direitos intelectuais associados a este Dispositivo pertencem à Shelly Europe Ltd.

Notice d'utilisation et consignes de sécurité

Shelly USB Charger for Wall Display Stand

Un chargeur USB de type A et C, qui peut être installé sur Shelly Wall Display

Désigné dans ce document par le terme «le Dispositif», "Shelly USB Charger" et "USB charger".

⚠ Ce symbole indique une information de sécurité.

ⓘ Ce symbole indique une note importante.

Informations de sécurité

Pour une utilisation sûre et appropriée, lisez cette notice et tout autre document accompagnant ce produit. Conservez-les pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Le non-respect des procédures d'installation peut entraîner un dysfonctionnement, danger pour votre santé et vie, une violation de la loi et/ou le refus des garanties légales et commerciales (le cas échéant). Shelly Europe Ltd. n'est pas responsable de toute perte ou de tout dommage en cas d'installation incorrecte ou de fonctionnement incorrect de ce dispositif en raison du non-respect des instructions d'utilisation et de sécurité contenues dans ce guide.

⚠ **AVERTISSEMENT!** Le branchement de Shelly USB Charger au Shelly Wall Display Stand doit être effectué par un électricien qualifié.

⚠ **AVERTISSEMENT!** Ne branchez pas Shelly Wall Display Stand sur le réseau électrique tant que vous n'avez pas complètement installé Shelly USB Charger.

⚠ **AVERTISSEMENT!** Avant de modifier les connexions, débranchez le Dispositif.

⚠ **ATTENTION!** Ne raccordez le Dispositif qu'à un réseau électrique et à des appareils conformes à toutes les réglementations en vigueur. Un court-circuit dans le réseau électrique ou tout appareil connecté au Dispositif peut engendrer un incendie, choc électrique et des dommages matériels.

⚠ **AVERTISSEMENT!** Les appareils désasant la charge électrique maximale spécifiée ne doivent pas être branchés sur le chargeur USB.

⚠ **ATTENTION!** Branchez le Dispositif uniquement de la manière indiquée dans cette notice. Toute autre méthode pourrait entraîner des dommages et/ou des blessures.

⚠ **ATTENTION!** N'utilisez pas le Dispositif s'il présente des signes de détérioration ou de défaut.

⚠ **ATTENTION!** N'essayez pas de réparer le Dispositif vous-même.

⚠ **ATTENTION!** Le Dispositif est conçu uniquement pour une utilisation à l'intérieur.

⚠ **ATTENTION!** Conservez le Dispositif à l'abri de la saleté et de l'humidité.

Instructions d'installation

- Retirez le capuchon situé à l'arrière du support de table (Fig. 1) et retirez les fils Phase (rouge) et neutre (bleu).
- Retirez les embouts noirs isolants des fils.
- Connectez les fils Phase du chargeur USB et du support à l'aide du connecteur à deux voies fourni dans l'emballage. Faites de même avec les fils neutres (image 2).
- Insérez le chargeur USB dans le support de table et appuyez jusqu'à ce qu'il s'enclenche (image 3).

Caractéristiques techniques

Physique

- Dimensions (LxPxH) : 45x45x40 mm / 17.72x17.723x15.75 in
- Poids : 50 g / 1.76 oz
- Matériau du boîtier : Plastique
- Couleur du boîtier :
 - Blanc
 - Noir

Environnement

- Température de fonctionnement : -20 °C à 40 °C / -5 °F à 105 °F

- Humidité : 30 % à 70 %

Électrique

- Alimentation électrique : 100 - 240 V~ 50/60 Hz
- Courant d'entrée max. : 500 mA

Sortie:

USB-A:

- 5 V, max. 3 A
- 9 V, max. 2 A
- 12 V, max. 1.5 A

USB-C:

- 5 V, max. 3 A
- 9 V, max. 2.22 A
- 12 V, max. 1.67 A

USB-A+USB-C:

- 5 V, max. 3 A

Prise en charge :

- USB-A
 - Support Apple 2.4 A
 - Samsung 5 V, max. 2 A
 - DCP
 - QC2.0/3.0
 - AFC
 - FCP
- USB-C
 - Support Apple 2.4 A
 - Samsung 5 V, max. 2 A
 - DCP
 - QC2.0/3.0
 - AFC
 - FCP
 - PD3.0
- Puissance maximale : 20 W (au total)

Résolution des problèmes

Si vous rencontrez des problèmes avec l'installation ou le fonctionnement de ce Dispositif, consultez la Base de connaissances :

https://shelly.link/fast_charger

Déclaration de Conformité

Par la présente, Shelly Europe Ltd. déclare que Shelly USB Charger for Wall Display Stand est conforme à la directive 2014/35/UE 2014/30/UE, 2011/65/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante:

https://shelly.link/USB_Wdisplay_stand_DoC

Recyclage

Il s'agit des déchets d'équipements électriques et électroniques. C'est applicable en Europe, aux États-Unis et dans les autres pays pour collecter et recycler les déchets séparément.

Ce symbole sur le dispositif ou dans la notice d'utilisation indique qu'il ne doit pas être jeté avec les déchets du quotidien. Le dispositif doit être recyclé afin qu'il n'y ait aucun risque pour l'environnement et la santé humaine dû à une élimination non contrôlée des déchets et afin de promouvoir la réutilisation des matériaux et des ressources. Il est de votre responsabilité de jeter le dispositif séparément de vos déchets ménagers lorsqu'il a atteint la fin de sa durée de vie.

Fabricant : Shelly Europe Ltd.

Adresse : 103 Boulevard Cherni Vrah, 1407 Sofia, Bulgarie

Tél. : +359 2 988 7435

E-mail: support@shelly.cloud

Sítie Internet officiel :

<https://www.shelly.com>

Les changements des coordonnées sont publiés par le fabricant sur le site Internet officiel.

Tous les droits de la marque Shelly® et les autres droits intellectuels associés à ce Dispositif appartiennent à Shelly Europe Ltd.

